



Кремль підключає зрадників з ОП? Чому кадровий «схематоз» Банкової став головною вразливістю України



«Династія» на крові та офшорах: як кадри Єрмака будували «рай» для себе й для нього у Козині під час війни



Тінь розвідника Червінського. Як одна справа оголила приховану анатомію нинішньої держави



Холерні пляжі та нафтові лагуни як фінальний акорд російського загарбництва на Сиваші



Цифровий вирок: як штучний інтелект та Big Data перетворили смартфон на мішень для спецслужб Ізраїля



"Мене здала однокласниця Марійка". Історія життя і боротьби волинської зв'язкової УПА

Марина Данилюк-Ярмолаєва: Бійся раба, який виходить з-під контролю

СУСПІЛЬСТВО | ВТР, 2026-05-12 12:05

Версія для печати



Юлія Мендель походом на бесіду до Такера Карлсона показала, як команда Зеленського здаватиме одне одного. Бігатимуть по головах одне одного, як колорадські жуки у відрі перед остаточною розправою твоєї баби. Тож ні, не Порошенка/американців/антикорупціонерів/незалежних журналістів треба боятись. Вову та Андрєя здадуть свої.

Юлію явно розпирало від щастя — маловідомий ноунейм сидить на одному з найпопулярніших майданчиків у США для реднеків і покаже брудні боксери колишнього працедавця. Хоч і слава на 1,5 години, але ж слава.

Юля розказала реднекам, що "Зеленський приголомшливий актор", "зловживав владою", "говорив, що Україна не готова до демократії", "говорив про російську мову і дружбу з Росією. А тепер перейняв націоналістичну ідеологію, яка є чужою для України, яка не є природною для України".

Ще що під час Норманді "мав приватну зустріч з Путіним і обіцяв, що Україна ніколи не ступить в НАТО".

Була історія про те, як українці взимку палили книжки з промовами Зеленського, щоб якось зіртіся.

Окремо, що Мендель пише нову книгу, про "справжнього" Зеленського. Підозрюю, вона буде цілком в дусі цього інтерв'ю Карлсону.

Думаю, ой не на Порошенка з Богданом треба санкції накладати, ой не на них.

Колишня пресекретарка Зеленського дала обширний портрет шефа і його Андрєя. Даю без купюр розшифровку:

- Ви думаєте, Зеленський та його родина збагатили з початку війни?

- Вони завжди були багаті. Він грає такого бідаря у своєму дешевому светрі. Але він — багата людина, очевидно. Я не знаю, куди йдуть гроші, але я зустрічала одного ветерана політики, який

НОВИНИ

- 17:11 Яніна Соколова: Шістки ведуть себе як шістки
- 17:09 Переважна більшість громад, які підпорядковувалися Патріархату Філарету, приєдналися до ПЦУ
- 15:22 Будівництво "Династії": зафіксовано тиск на експертів, ймовірно, з боку СБУ - Кривонос
- 15:03 Будівництво "Династії": про підозру повідомили 7 особам
- 14:16 Поки "міндічі" у владі обкрадають знекровлену Україну, з окремих територій Нікопольського району оголосили обов'язкову евакуацію
- 13:55 Стрільянина у Світловодській міській міськраді: заступник мера розстріляв підлеглого та відвідувача
- 12:05 Марина Данилюк-Ярмолаєва: Бійся раба, який виходить з-під контролю
- 11:07 Поки Буча тонула в крові, вони замовляли черепицю: нові плівки "Че Гевари" та Єрмака про будівництво "Династії"
- 11:03 32 прокурори Хмельниччини через суд повертають інвалідність після скандалу з МСЕК
- 09:16 Єрмак почав кар'єру у стриптиз-клубі («Дорфман»), продовжив - у магазині контрабандних брендів (SANAHUNT) - Мендель

ПІДПИСКА НА КАНАЛ



НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

РЕКЛАМА

знає Зеленського вже десятки років. І перше, що він мені сказав: "Де гроші?" Я кажу: "Що?" А він: "Я знаю Зеленського багато років. Він пальцем не поворухне безкоштовно. Ніколи нічого не робив задарма". Я — не правоохоронний орган. Це їхня справа — доводити. Але я вже розповіла вам дві такі історії. Є ще одна — від іншого міністра, який нещодавно нам зателефонував. Він розповів, що поки обіймав посаду, найближчі до Зеленського люди брали відсоток від державних програм — незаконний відсоток. Він сказав Зеленському, що вже забагато — вимагають дуже великі суми. Зеленський посміхнувся і сказав: "Молодці, хлопці. Молодці". І він не жартував. Міністр каже: не жартував. Він щиро радів. Тоді міністр подумав: далеко ми так не підемо. Згодом звільнився.

Зараз в уряді дуже мало професіоналів. Вони є, але їх мало. В основному Зеленський оточив себе лоялістами, які ніколи не говорять "ні" і формують порядок денний, який виходить за межі здорового глузду. Він пише якийсь сценарій — як у "Слузі народу" — і вимагає виконання. Люди йдуть, складають звіти, а він іде з цими звітами і каже: ось правда. Так воно і працює. На жаль, він — людина піару. Тільки піар. Не людина суті.

- Хто то його слухає? Хто його радники? Ви згадали Єрмака — він роками був керівником Офісу. Не знаю, чи досі так. На Заході його називають найближчим другом і радником Зеленського. Це правда? І хто такий Єрмак?

- Пан Єрмак починав кар'єру у стриптиз-клубі. Давно. Не стриптизером, а юристом. У стриптиз-клубі.

Так. Це був клуб, де бувало багато людей, які пізніше стали політиками в проросійській партії. Він там працював юристом. Я спілкувалася з першим його співробітником — той сказав, що Єрмак мав величезні амбіції і ніяких талантів для їхньої реалізації. Це цитата. Він там познайомився з багатьма людьми, які потім пішли в політику. Це був дуже відомий стриптиз-клуб, здається, у 90-х або на початку 2000-х. Потім він працював у магазині люксових брендів, які потрапляли в Україну переважно неофіційно, через контрабанду — там він теж познайомився з багатьма людьми та олігархами. "Квартал 95" там теж одягався. Офіційно Єрмак стверджує, що був юристом на одному з великих українських телеканалів, де й познайомився із Зеленським — тоді генеральним продюсером. Але я не певна, де саме вони зустрілися. Можливо, через якісь інші, розважальні обставини. Єрмак також знімав фільми про контрабанду — дуже символічно, з огляду на його минуле. Він був причетний до темних справ мафіозного рівня — і завдяки цьому добре знав багатьох політиків та розумів, як можна робити справи. Саме це він міг запропонувати Зеленському.

Їхні стосунки були дуже дивними, вкрай складними, дуже-дуже заплутаними. Єрмак знає, що він нарцис. І знає, що Зеленський — нарцис. Це двоє зловмисних і параноїдальних нарцисів. Боже, що я таке кажу — але це правда. Єрмак і Зеленський — обидва злякисні нарциси. Обидва малігнантні і дуже параноїдальні нарциси в захисному режимі. Обидва параноїки.

- Єрмак — більше. Наскільки він параноїдальний?

- Він може вигадати що завгодно буквально з нічого. Вам не треба нічого робити — він сам щось придумас. Це якийсь хворобливий розум, якщо чесно. Між ними існував своєрідний симбіоз: у Зеленського було бачення, у Єрмака — інструменти для його реалізації. Але йшлося не про політику чи стратегію. Йшлося про те, чого вони самі хотіли для себе.

І ще про наркотики.

- Він вживає наркотики?

- Це відкритий секрет. Я особисто ніколи не бачила, як він вживає. Але для книги я зустрічалася з багатьма людьми, які підтвердили, що бачили його за цим у різних клубах. Лише один особисто бачив. У 2021 році я дізналася, хто є його постачальником з "Кварталу 95", і зустрілася з цією людиною.

- І ви зустріли наркодилера Зеленського?

- Я не кажу, що він дилер. Він — людина з "Кварталу 95". Що таке "Квартал 95"? Це розважальна компанія Зеленського. Звідти він вийшов. Він актор. І ця людина поводитись дуже дивно — очі, поведінка...

- Чи вживає Зеленський кокаїн?

- Знову ж таки — я особисто цього не бачила. Але всі ці люди говорять про кокаїн. Другий момент: коли ми готувалися до інтерв'ю, я приносила нотатки — пояснювала, хто журналіст, що він має говорити, меседжі, незручні питання. Він не любить читати. Зазвичай намагається послухати вас, а потім іде у ванну — на 15 хвилин. І щоразу я дивувалась: він виходив зовсім іншою людиною. Реально — завжди іншою. Бадьорий, сповнений сил, готовий усе сказати... і шморгаючи носом.

Я не хочу стверджувати того, чого не бачила. Але я зустрічала занадто багато людей. Лікарів. Людей, які проводили з ним час у клубах. Тих, хто знає його 20–25 років. І всі кажуть: кокаїн. Також — хтось пам'ятає? — під час виборчої кампанії з'явилися звинувачення в тому, що він вживає кокаїн. Тому він запросив свого суперника — тодішнього президента Порошенка — разом здати аналізи. І пішов до клініки свого друга. А коли результати були представлені, виявилось, що дата аналізів не збігається з датою їх здачі. Великий скандал. Ця тема вже скрізь і давно. І поведінка — дуже дивна. Багато ознак. Але особисто я цього не бачила.

Ще було про першу леді.

- Знаєте, багато людей, хто її знає, поважають її. Багато казали: вона — єдина людина поруч із ним, яка лишилась людиною. Вона справді не хотіла, щоб він ішов на другий термін. Навіть сказала це публічно. Але думаю, вона змінилась. Не знаю, чи досі має той позитивний вплив на нього, що колись. Зеленський ніколи не вважав жінок рівними. Він поважає свою жінку — але не як рівну. Не знаю, чи зрозуміло я пояснюю.

Одного разу я була в дуже дивній ситуації — у мене їх було чимало. Ми були втрьох: його друг з "Кварталу 95", Зеленський і я. Не знаю чому, але цей друг почав розповідати дуже, на його думку, смішну ситуацію: що Олена Зеленська вісім років бігала за Зеленським, щоб він одружився. А він — сильний чоловік, не хотів одружуватись. Ха-ха. Зеленський посміхався і явно насолоджувався цим. Я досі не розумію, що тут смішного. Думаю, Зеленська — розумна людина. Але вона не

цікавиться і нічого не знає про політику, не хоче бути залученою. Вона намагалась залишитися людиною. Не впевнена, наскільки це вдалося.

Мораль?

Юлю взяли на роботу по фейсбуку. А не треба брати за оголошенням!

Симбіоз сірості і банальних клоунів призводить до таких інтерв'ю. Не уявляю на подібних майданчиках умовну пані Ірину Геращенко чи Цеголка, які були речниками попередніх президентів. Бо там люди були з іменем і взяті не за оголошенням на паркані.

Марина Данилюк- Ярмолаєва, Цензор.НЕТ

Фото з відкритих джерел

«Аргумент»

На цю тему:

- **Єрмак почав кар'єру у стриптиз-клубі, продовжив - у магазині контрабандних брендів - Мендель**
- **Мендель заявила про готовність України до поступок РФ у Стамбулі, в ОП це заперечили**
- **Кремль підключає зрадників з ОП? Чому кадровий «схематоз» Банкової став головною вразливістю України**
- **Мендель розповіла, що Єрмак знищував людей і хотів стати президентом**
- **Мирослава Барчук: Жалюгідні одкровення Мендель і Кулеби**

Читайте «Аргумент» в [Facebook](#) и [Twitter](#)

Если вы заметили ошибку, выделите ее мышкой и нажмите **Ctrl+Enter**.

Коментарі

ВІДЕО

Рашисти під Києвом, Буча в облозі, а організоване угруповання Єрмака будує «Династію»

Як Росія робить «бунт» в Україні руками іноземців. Нова схема Кремля

ГУР викурює РОСІЯН із нір, ССО на ЗАЧИСТЦІ будинку, безпілотники працюють під ДОНЕЦЬКОМ

[Головна](#) [Про сайт](#) [Опитування](#)

© 2011 «АРГУМЕНТ»

Републікація матеріалів: для інтернет-видань обов'язковим є пряме гіперпосилання, для друкованих видань – за запитом через електронну пошту. Посилання або гіперпосилання повинні бути розташовані при використанні тексту - на початку використовуваної інформації, при використанні графічної інформації - безпосередньо під об'єктом запозичення. При републікації в електронних виданнях у кожному разі використання вставляти гіперпосилання на головну сторінку сайту [argumentua.com](#) та на сторінку розміщення відповідного матеріалу. За будь-якого використання матеріалів не допускається зміна оригінального тексту. Скорочення або перекомпонування частин матеріалу допускається, але тільки в тій мірі, якою це не призводить до спотворення його сенсу.

Редакція не несе відповідальності за достовірність рекламних оголошень, розміщених на сайті, а також за вміст веб-сайтів, на які дано гіперпосилання.

Контакт: uargumentum@gmail.com